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BESTRAFFNINGSÄRENDE
Namn:	Melvin Wersäll

Förening:	Djurgårdens IF

Adress:	Box 2, 12125 STOCKHOLM-GLOBEN

Matchdatum:	2025-01-31

Mellan:	Vimmerby HC– Djurgårdens IF, Hockeyallsvenskan

[bookmark: HasSuspension]Domare/Anmälare	Player Safety Group Hockeyallsvenskan

Avstängningsperiod	2025-02-01 – 2025-02-12 - 2 match(er)
Böter	2 000 kr betalas senast 2025-03-01


[bookmark: ReasonTitle][bookmark: DecisionTitle]BESLUT

Efter match mellan Vimmerby HC – Djurgårdens IF, HockeyAllsvenskan, den 31 januari 2025, åläggs Melvin Wersäll, Djurgårdens IF, följande straff för Crosschecking:

1.	Avstängning fr.o.m. den 1 februari 2025 t.o.m. den 12 februari 2025. Avstängningen avser endast ishockey och gäller deltagande i tävling/uppvisning.

2.	Böter om 2 000 kr. Böterna ska vara inbetalade inom 30 dagar från dagen för detta beslut. Disciplinnämnden erinrar om att utebliven betalning kan efter anmälan leda till ny bestraffning.

Avstängningen bedöms motsvara två matcher.



SKÄL

Disciplinnämnden har tagit del av anmälan och en videosekvens av händelsen. 

Anmälan: När 9 minuter och 48 sekunder har passerat i den tredje perioden hamnar Djurgårdens nummer 67, Melvin Wersäll, i en närkamp med Vimmerbys nummer 22, Elias Lindgren. När pucken är ur situationen börjar de smågruffa med varandra. Då sätter Melvin Wersäll in en crosschecking över halsen på Elias Lindgren, som vid tillfället står på knä framför honom.

Melvin Wersäll har fått tillfälle att yttra sig men har inte hörts av.  

Disciplinnämnden gör följande bedömning: Av videosekvensen framgår att Melvin Wersäll gjort sig skyldig till Crosschecking på sätt som anges i anmälan. Förseelsen bör föranleda en avstängning. Avstängningens längd bestäms till en tid som bedöms motsvara två matcher. Melvin Wersäll ska dessutom betala böter med det belopp som framgår av beslutet. 


Vid straffmätningen har nämnden särskilt beaktat följande nyckelfaktorer:  

•	Respektlös crosschecking på halsen.
•	Motspelaren är delvis knästående och befinner sig i en försvarslös position.
•	Stor skaderisk.

Tillämplig regel: 14 kap. 2 § 8 punkten RF:s stadgar. Utvisning enligt regel 59.

[bookmark: InstanceAboveAddress][bookmark: InstanceAboveShortName]I händelse av missnöje får talan mot detta beslut föras av såväl den anmälande som bestraffade parten hos Riksidrottsnämnden, Box 11016, 10061 STOCKHOLM. Klagoskriften skall ha inkommit till RIN (riksidrottsforbundet@rf.se) inom två (2) veckor från den dag då det med överklagandet avsedda beslutet meddelats.


På Disciplinnämndens vägnar





Nathalie Stenmark


[bookmark: DecisionMakersText]
[bookmark: ForInformationToTitle]Nathalie Stenmark, Daniel Sandberg, Stefan Persson, Ulf Lindgren, Fredrik Emvall, och Maria Furberg.
Enhälligt. 
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